
 ޢނާމްު އޞުލޫު ބނޭނުް ކރުމުގުެ މރާކުޓޭު ރށަު

 ލޯކަލް މާރުކޭޓގުައި ވިއްކޭނެ ތަކެތި

 

ގޮޅި  9ހއާސްަކރުެވފިއަިވާއިރު  މުަށްވެޓް އަދި ޑރްއަި މާރކޓެް ހިނގްގޅޮި  53ތކަުގެ ތެރއެިން ގޅޮި 62އަި ގއާމިް ކޮށްފއަވިާ ރށަު މާރުކޓޭުގ

 ި ހިނގްމުަށވެެ.އެހެނިހނެް ވިޔަފާރހއަސްކާުރވެިފއަިވނަީ ކދުި އދަި މެދުފނަްތގީެ 

 ބޭނުނކްުރާ ބާވަތްތއަް ށްކގުެ އިތުރނުް ދިވހެިރއާޖްޭގެ މދޫުން ނަގާ އކެކިަހަލަ ކއެމުަތާޒާ ކަނޑމުަހއާި މަހގުެ އެކި ބާވއަްތަމއިީ  :ގޅޮިވޓެް 

  ތކަެކވެެ.ގޅޮިވއިްކމުަށް ޚއާސްަކރުެވފިއަިވާ 

 ޢމަލަކުރުނަޖްހެޭ ގތޮް:ވއިކްމުގުއަި ކއާި، ބވާތަތްަޭ ވއިކް

 ްަސފާުކރުެވފިއަެވެ ކަނޑާ ހުންނަނވްާނީ ވއިްކާ ބާވަތްތއ. 
  ާބެހއެޓްިފއަެވެ ކުނިނވުާނެހެން މިނއެްގއަި ފިނިހނޫު ވކަި ކަނޑއަެޅިފއަވިާ އެކމަަށް ހނުްނަނވްާނީ ކރުެވފިއަި ރއަްކާ ބާވތަްތއަްވއިްކ . 
  ާއދަި ނވުާ ހަލކާު ،ކުނވިެ ފަސޭހއަިން ހުނންަންވނާީ ހދަާފއަި ތކަެތި ކުރާ ބޭނުން ބަނދްުކރުމުަށް ބަނދްުކރުާނމަަ ބާވަތްތއަްވއިްކ 

 .އއެްޗަކުނންވެެ ނުކރުާ އސަރައެް ނދޭެވޭ އއެްވސެް ތާޒާކމަށަްކަުގެ ބާވަތްތ
 ްަފދަަ ނގުއެްލޭނެ ސާފުތހާިރކުަން ޢއާމްު އަދި ތާޒާކނަް އެތކަެތގީެ ޢމަަލކުުރަނވްާނީ ގެނދްއިމުުގއަި އަނެއްތަނަށް އއެްތނަުން ބާވަތްތއ 

  .ގޮތކަަށެވެ
  ާހުނންަނވްނާީ( ކޮންޓއެިނަރ ،ރެފރްޖިަރޭޓަރު ،ސްޓޯރ ކޯލްޑް) ތަކެތި ކރުެވޭ ބޭނނުް ބެހއެްޓމުަށް ފިނކިޮށް ބާވަތްތއަްވއިްކ 

 .ސާފކުުރެވފިއަެވެ ރަނގަޅަށް
 ިޮމަނކާމަެކވެެ. ތެރގޭއަި މަސް އަދި އެހނެިހެން ތކަެތި  ކަނޑއާި ސފާްކށޮްހދެމުަކީގޅ 
  ިތކަުގއަި ވއިްކާ ބވާއަްތއަް ގެނގްޅުމުއާި ވއިްކމުގުއަި ހލެްތް ޕްރޓޮެކޝްަން އޖޭެނސްީ )އެޗް.ޕީ.އޭ( ގެ އޞުޫލއާި ޤވަާޢދިާ ގޅޮިމ

 ޚިލފާުނވުާގތޮަށް އމަަލުތއަް ބހެއެްޓުމަށް ސމަލާުވނާްވާނއެވެެ.

 

 .ބާވަތްތކަވެެ ކެޓގަަރގީެ( ތނިއެް) 3 ބަޔާނކްޮށްފއަވިާ ިރގީއަިހއުްދދަކޫުރަނީ ތތކަުގއަި ވިއްކުމަށް ގޅޮިޑްރއަި  ގޅޮި:ޑރްއަި 

 ވއިކްމުގުއަި ޢމަލަކުރުނަޖްހެޭ ގތޮް:ކއާި، ބވާތަތްަޭ ވއިކް

 ބވާތަތްއަް ފލަމަޑަގީެ އދަި ތރަކުރާީ ،މވޭާ

 ާސފާުކުރވެިފއަެވެދވޮެ  ހުންނނަްވާނީ ބވާަތތްއަް ފލަމަަޑީގެ އަދި ތަރކުާރީ ،މޭވ . 
 ަެހރުެގނެްނުވނާއެެވެ ބވާަތއެް އއެްވސެް ހނުްނަ ކުނިވފ. 
 ިަހުންނނަްވާނީ ބަނދްުކށޮްފއަި ނުވތަަ ޕެކް. ބަނދްުކށޮްފއަވެެ ނވުަތަ ޕެކްކށޮްފއަި ރަނގޅަށަް ހނުްނަނވްާނީ ތކަެތި ހުންނަ ފޅަފާއ 

 .އއެްޗަކުނންެވެ ނާންނފަދަަ ބދަލައެް އއެްވސެް ކާބޯތަކއެްޗށަް  އަދި ،ނުކރުާ އަސަރއެް ނޭދވެޭ އއެްވސެް ސަބބަުބް އޭގެ ކާބޯތަކއެްޗށަް



 ިަޚދިމުތަް ކާބޯތަކތެީގެ" ގވައާިދު ކަނޑއަަޅާފއަވިާ އޖޭެނސްއީިން ޕްރޓޮެކޝްަން ހެލތްް ހުންނަނވްާނީ ހުންނަތކަެތި ބަނދްުކރުެވފިއ 

 .އއެްގތޮަށވެެ މިނގްަނޑާ ބަޔާނކްޮށފްއަިވާ ގއަި" ގަވއާދިު ބަޔާނކްުރާ މނިްގަނޑތުއަް ސާފުތހާިރކުމަުގެ ޖހެޭ ހުންނަން ދިނމުުގއަި
 .ެއއެްވސެް ބވާަތއެގްެ އމިޕްޯރޓް ކުރި ބވާަތއެް ވއިްކމުަކީ މނަާކމަކެެވ 

 ތކަތެި މފިދަަ ،ރހިކާރުު ،އލަަ/ބނަބްކުޔެޮ ތއެލްި ،ރށޮި ކޅުި ތރެއެނިް ކބާތޯކަތެގީެ އފުއަދްާ ރއާޖްގޭއަި

 ިޕެކކްުރވެިފއަވެެ ބަނދްުކށޮް ރަނގޅަށަް ހނުްނަނވްާނީ މިތކަެތ. 
 ާިހުނންަނވްާނއެެވެ ހރަކުުރވެިފއަި ތރާީޙް ހމަަވާ މއުްދަތު ތރާީޙއާި އުފއެްދި ތކަެތގީއަި ޕެކކްުރވެިފއަވ. 
 ިަޚދިމުތަް ކާބޯތަކތެީގެ" ގވައާިދު ކަނޑއަަޅާފއަވިާ އޖޭެނސްއީިން ޕްރޓޮެކޝްަން ހެލތްް ހުންނަނވްާނީ ހުންނަތކަެތި ބަނދްުކރުެވފިއ 

 .އއެްގތޮަށވެެ މިނގްަނޑާ ބަޔާނކްޮށފްއަިވާ ގއަި" ގަވއާދިު ބަޔާނކްުރާ މނިްގަނޑތުއަް ސާފުތހާިރކުމަުގެ ޖހެޭ ހުންނަން ދިނމުުގއަި
 ،ާިޖސޫް ވއިކްމުަކީ މަނާކމަކެވެެ އަދި ތަރކުާރީ އއާި މޭވާ ފިޔވަާ އއެްވސެް ބާވތައެްގެ  ސއަި އަދި އއެްވސެް ބވާަތއެްގެ ހދެކ

 ރޓް މދުަލއެް ވއިްކމުަކީ މނަާކމަެކވެެ.އމިޕްޯ

  ކރުނުބާ އދަި ކށާި ،ވޅަމޯސަް ،ހކިމިސަް

 ްަސފާުކރުެވފިއަެވެ ހުނންަނވްާނީ ވޅަމޯސަް އަދި ހކިމިސ. 

 ދިނމުގުައި ޚދިމުަތް ކާބޯތަކތެީގެ" ގވައާިދު ކަނޑއަަޅާފއަވިާ އޖޭެނސްއީިން ޕްރޮޓކެްޝަން ހލެްތް ހނުްނަނވްާނީ ހުންނަތކަެތި ބަނދްުކރުެވފިއަި

 .އއެްގތޮަށވެެ މިނގްަނޑާ ބަޔާނކްޮށްފއަވިާ ގއަި" ގަވއާދިު ބޔަާންކރުާ މިނގްަނޑުތއަް ސފާުތާހރިުކމަގުެ ޖެހޭ ހނުްނަން

 

ތައް ހިނގްމުަށްޓކައަި ގޅޮި ތަކވެެ. އަދި މގޅޮި 3ފނަްނުވރެިނގްެ އުފއެްދނުްތަކަށް ޚއާްސަ  ހިެމއިީ ދިވ :އރާޓސްް އނެޑްް ކރްފާޓްސްް

 ބޒިްނަސް ސެނޓްަރ ކޕޯަރޭޝނަަށް )ބސީސީީ( އށަް ވަނީ ޙވަާލކުޮށްފއަވެެ.

 

ގގޭއަި މސައަްކަތކްުރާ ފަރާތތްަކއާި، ކުދި އދަި މެދފުަންތގީެ ވިޔަފރާި ކުރާ ފަރާތތްަކަށް ހއާސްަކށޮް ދވެަނަ މއިީ  ގޅޮި:ސކެނަޑްް ހނޭޑްް 

 ވނަީ ކަނޑއަަޅާފއަެވެ. ގޅޮި 2އަދި މކިަމަށް  .އވެެގޅޮިހއާސްާކރުާ  އިްކމުަށްވ ުދާފހަަރަށް ބޭނޫނކްުރވެޭތެކތެި ނވުަތަ ސކެަންޑް ހނޭްޑް މ

 ވއިކްމުގުއަި ޢމަލަކުރުނަޖްހެޭ ގތޮް:ކއާި، ބވާތަތްަޭ ވއިކް

  ިވއިްކޭނީ ދވެަނަ ފަހަރށަް ބޭނނުް ކރުެވޭ ހަލކާުނވުެ ހނުްނަ )ސކެަންޑް ހނޭްޑް( މދުަލވެެ.ގއަި ގޅޮިމ 
  ިބވާަތތްަކވެެ ކޓެަގރަީގެ( ތިނއެް) 3 ބަޔާންކށޮްފއަވިާ ިރގީއަިހއުްދދަޫކރުަނީ ތއި ވިއްކުމަށް ގޅޮިގަމ. 

 ހރަޑވްއެރަ އދަި ހމޯވްއެރަ: 

 .ިފނޯް، ލޕެްޓޕޮް އަދި ސޕްީކާރ އތިުރުން އކެިކހަަލަ އލިޮކޓްްރޯނކިްސް ތކެެތ 
  ޭސމާާނު.ހސުފްޅުި، ބަދގިެ ޓލޫް ސެޓް ކހަަލަ ތަކެތގީެ އިތރުަށް ގޭގއަި ހިފގާެނގްުޅ 
 .ީަފތޮް އަދި ސްޓޭޝަނރ 

 ފތޮި އދަި ގޅުނުް ހރުތިކަތެި:



 ިހދެުން، ބުރގުާ އދަި ޒީނަތތްެރވިާން ބޭނުން ކރުާ ތކަެތ 
  ްދަބސަް،ބޫޓް އަދި ސނަްގލްާސ 
 .ިެބެޑސްީޓް، ބލާސީް އުރަ ފަދަ ތަކތ 

 ދވުސަވްި ސގަފާތައާި ތރާހީއާި ގޅުނުް ހރުި ތކަތެި:

  ަސމާާން) ކުރގީެ ފޯން، ކެމެރާ ކަހލަަ ތކަެތި(ދުވަސް ވފެަހުންނަ އކެިކހަަލ 
 )ިގަދމީީ ތެކެތި ) ލިޔލެޖާަހާފަ ހުންނަ ތަކެތ 
 )ިދިވހެިނގްެ މސައަްކަތްތރެިކަން ދއަކްވުއަިދޭ ތަކެތި) ގަތފާަ ހުނންަ ހިރު، ގަތާ ފޯވ ކހަަލަ ތަކެތ 

 

މއަި ދިރޭ މސަް ތކަެތި އދަި އއެއާި ގުޅުން ހުރި ތަކެތި ވއިކްުނދްޭ ކާ ވާރށަްއޮޅު ކށޮްގނެް ގެނގްޅުޭ އެކިބވާަތގުެ ޖަނަވާމއިީ  :ގޅޮިޕޓެް ފޑުް 

 ވެ.   ގޅޮިވިއްކުމަށް ކަނޑއަަޅާފއަވިާ 

 ވއިކްމުގުއަި ޢމަލަކުރުނަޖްހެޭ ގތޮް:ކއާި، ބވާތަތްަޭ ވއިކް

 .ިއޅޮުކޮށގްެން ގެނގްުޅޭ ހުރިހާ ބވަަތއެގްެ ޖަނވަާރަށް ކާނދްޭން ބޭނނުް ކުރާ ކާތކެެތ 
 ިޕެކކްުރވެިފއަވެެ ބަނދްުކށޮް ރަނގޅަށަް ހނުްނަނވްާނީ މިތކަެތ. 
  ަހުނންަންވނާއެެވެ ހރަުކރުެވފިއަި ތާރީޙް ހމަަވާ މއުްދަތު ތރާީޙއާި އުފއެދްި ތކަެތގީއަިބަނދްުކށޮްފައި ހނުްނ. 
 ވއިްކާ ދިރޭ މަސް އދަި ގޅުނުް ހުރި ތކަެތި ވއިްކޭނއެވެެ.  އާގިެންކުދި ފެނޓްޭންކް، ފުޅި ނވަަތަ ކޮތޅަގުއަި ބަހއަްޓ 
  ިޮއއެްޗއެް ވއިްކމުަކީ  އއެްވސެް ބާވަތއެގްެ ވސަދްވުާއަދި މާރުކޓޭް ސަރަހއަދްުގއަި ނުބއަި ވސަް ދވުެ އއާމްު މސަްލަހަތު ގއެލްޭ ގޅ

 މަނކާމަެކވެެ.
 ިޮކއާި މިނގްަނޑުތަ ސާފުތހާިރކުމަުގެ ޖެހޭ ހނުްނަން ދިނމުުގއަި ޚިދމުަތްމިފދަަ  ހނުްނަނވްާނީ ަކެތިއއާި އެތަނުގއަި ވއިްކާ ތގޅ

 .އއެްގޮތށަެވެ

 

އް އކެުލވެޭ ގޮތަށް މރާުކޓޭަށއާި، ހޅުމުާލެ އަށް ޒިޔާރތަް ކުރާ ފަތުރވުެރިނންއާި ފނަްނވުެރިނގްެ އުފއެދްުންތަ ހިެމއިީ ދިވ :ގޅޮި ސވްނެއިރަ

 .ގޅޮއިެކވެެ ާގއާމިް ކުރއެހެނހިެން ފރަާތްތކަަށް ހއަސްާކޮށް 

 ވއިކްމުގުއަި ޢމަލަކުރުނަޖްހެޭ ގތޮް:ކއާި، ބވާތަތްަޭ އކްވި

  ިގއަި ވއިްކޭނީ ދވިެހިން އފުއަދްާ ތއަްޔާރކުުރާ ތަކތެިގޅޮިމ 
 ިެކުރަހފާއަި، ޕްރިންޓކްޮށްފއަި އދަި އމެްބޮރއޮިޑަރީ ކޮށފްައި ހުންނތަަކތ 
 ިދިވހެި ސަގފާަތާއި ތރާީހއާި ގުޅުން ހރުި ތކަެތ 
 ހރުިހާ ވައްތަރއެގްެ ސވނެއިަރ 

 

 



  

 

 

ތކަުގއަި އމިޕްޯރޓް މދުާ ގޅޮި މވެ. ގޅޮއިެ 2ކަނޑއަަޅާފއަިވާ ޓަކް ޝޕޮް ނވަަތަ ޖޫސް ޖއޮިނޓްް ހިނގްުމަށް  މއިީކއިސޮކްް:  ރޓީއަލިް

 ވއިްކޭނއެވެެ.

 ވއިކްމުގުއަި ޢމަލަކުރުނަޖްހެޭ ގތޮް:ކއާި، ބވާތަތްަޭ ވއިކް 

  ިފޅުި އަދި ކޕަގްއަި ބަނދު ކށޮްފައި ހުނންަ ކާބޯތކަެތި ވއިްކޭނއެވެެ. ،ދޅަުތަކގުއަި ޕެކޓެް، ގޅޮިމ 
  )ިެގޭގއަި ނވުަތަ ކާބޯތކަެތި އުފއަްދާ ތަނކަުން ހދާާފއަި ހނުްނަ ކާބޯ ތަކތެި )ހެދކިާ، ބޭކރަީ، ޕސޭްޓްރީ  ސއަި، ޖސޫް ފަދަ ތަކތ

 ވއިްކޭނއެވެެ.
  ާކިލޯ ގްރމާް އށަް ވުރެ ގިނަ ނވުާނެހނެް ޕެކޓަްގއަި ބނަްދު  1ތަކތެި ހުނންަވނާީ ހަނޑޫ، ހކަުރު އދަި ފއުް ފދަަ ކިރއާިގނެް ވއިްކ

 ކުރވެިފއަެވެ.
 ްަކޮނޓްއެިނަރ އދަި  ،)ރެފރްޖިަރޭޓަރު ތަކެތި ކުރވެޭ ބޭނުން ތަޒާކޮށް އަދި ޑސިޕްްލއަި ކޮށފްއަި ބެހއެޓްމުަށް ވއިްކާ ބާވތަްތއ

 .ބެހއެޓްޭނެވެ ( ޑސިޕްްލޭ
 ާިހުނންަނވްާނއެެވެ ހރަކުުރވެިފއަި ތރާީޙް ހމަަވާ މއުްދަތު ތރާީޙއާި އުފއެްދި ތގީއަިތކަެ ޕެކކްުރވެިފއަވ. 
 ިެޚދިމުަތް ކާބޯތކަެތގީެ" ގވައާިދު ކަނޑއަަޅާފއަވިާ އޖޭެނސްއީިން ޕްރޮޓކެްޝނަް ހެލތްް ހުންނނަްވނާީ ވއިްކާ ބާވަތްތކައާި ގެންގޅުޭ ތަކތ 

 .އއެްގތޮަށވެެ މިނގްަނޑާ ބަޔާނކްޮށފްއަިވާ ގއަި" ގަވއާދިު ބަޔާނކްުރާ މނިްގަނޑތުއަް ސާފުތހާިރކުމަުގެ ޖހެޭ ހުންނަން ދިނމުުގއަި
 ިރއާޖްޭގައި،  ކުރުނބާ އަދި ކާށި ،ވޅަމޯސަް ،ބާވތަްތއަް ، ހކިމިސަް ފަލމަަޑގީެ އއެްވސެް ބވާަތއެްގެ މވޭއާއާި ތަރކުާރީ، އަދ 

އާި މަހގުެ އއެވްސެް ބާވތައެް ރމޯަހ، ތަކތެި މިފދަަ ،ރިހކާުރު ،އލަަ/ބަންބކުެޔޮ ތއެލްި ،ރޮށި ކޅުި ތެރއެިން ކާބޯތަކތެީގެ އުފއަދްާ

 .ތަކގުއަި ނވުއިްކޭނއެވެެމިގޅޮި
  ިުއިލކޮްޓރްޯނިކސްް ސމަާނު، ހިފގާެނގްޅުޭ ސމާާނު، ހާރޑޮވއެާރ ސމަާނު، ގާރމެންޓސް،ޕެޓްފުޑް، ޕްލާންޓް އަދި ގޅުުން ހރ

 ވެ.ެި ނވުއިްކޭނއެތކަުގއަގޅޮިއއެްވސެް ބވާަތއެް މި 

 

 

 

  

 

 



 ލޯކަލް މާރުކޭޓގުެ ޔުނިޓުތައް ހުޅވުާ އަދި ބަންދުކުރާ ގަޑިތައް
އަށވެެ. މިނޫން ވަގތުުތަކގުއަި ލޯކލަް  23:00އިން ރޭގަނޑު  06:00ހެނދނުު ކޮނމްެ ދވުަހއެގްެ  ީލކޯލަް މާރކުެޓު ހޅުވުިފއަި ހުންނާނ

 މާރކުޭޓގުއަި ވޔިަފާރކިުރމުކަީ މަނާކމަެކވެެ.

 ކުނި ނައްތާލުންމުދާ ގެނއެުމާއި 

ވއިްކމުަށް ގެންނަ މދުާތއަް ބޭލމުށަްޓކައަި، އެކމަަށް ކަނޑއަޅެފިއަިވާ ސރަަޙއަްދު ބނޭުންކރުުމަށް ގޅޮި ހިނގްާ ހރުިހާ ފަރާތްތކަުން 

އެހެން ގޮޅިތަށް ހިނގްާ ފަރާތތްަކށަް  ސމަާލވުާނވްާނއެެވެ. އދަި މސިއަކްަތކްުރމުގުއަި އެތަނށަް ވިޔަފރާިކރުަން ވަޑއަގިަންނވަާ ފަރތާްތަކއާި،

 އުނދަގނޫުވާނހެެން މސައަްކަތކްުރިއަށް ގެނދްއިުމަށް ދަންނވަމަެވެ.

  ވެ. އެއްވެސް ގޅޮއިއެް ގެ ބރޭުގއަި ނުވަތަ މރާުކޓޭުގެ ކމޮަން އޭރއިގާެ އއެްވެސް ތނައެްގއަި އެއްވެސް އއެްޗއެް ބެހއެޓްމުަކީ މަނކާމަެކެ

 ގޅޮގީެ އެތެރއެއާި ބޭރު ސާފކްުރމުަކީ ގެނދްިޔމުއާި، ވިާ ތަނަށް ކުނިތއަް އް އއެްކުރމުަށފްަހު ކުނި އޅެމުަށް ޚއާސްަކުރވެިފއަފދެޭ ކުނިތަުޔުނޓިުގއަި އ

އަދި ޚިދމުަތް ހދޯމުަށް އެތަނަށް ޒިޔރާަތކްުރއަްވާ ފރަާތްތކަުނވްސެް ކުނި އޅެުމަށް ގޮޅިތއަް ހިނގްމުަށް ޙަވާލކުުރވެިފއަވިާ ފރަާތުގެ ޒިނމްއާެކވެެ. 

އަދި އކެުނތިއަް ލކޯަލް މާރކުޭޓނުް އކުާލމުުގެ މސައަްކަތް ކުރާނީ ކުނި އޅެމުަށް ސމަލާުވާނވްާނއެވެެ. ޚއާސްަކރުެވފިއަިވާ ސރަަޙއަްދަށް 

 މިކޕޯަރޝޭަނގުެ ކލްީނިންގ ސކެްޝަނުނންެވެ.

 ޢާންމު ތަންތގާައި ހުރި ވަޞީލަތްތައް ބޭނުންކުރުމާ ގުޅޭތަކާއި ސޓްލޯް

 އިތރުުން ފނެއާި ކރަަންޓގުެ ޚދިމުަތް ލިބެން ހުންނނާއެެވެ.ކޮނމްެ ސްޓލޯއެްގއަި ސިނކްް، ފލުޯ ޑްރއަިނގްެ 

އެްގއަި ލކޯލަް މާރުކޓޭގުެ ކމޮަން އރޭއިާގއަި ހރުި ވަޞީލތަްތކަަކީ ގޅޮި ހނިގްމުަށް ޙވަާލކުުރވެިފއަިވާ އނެމްެހާ ފރަާތްތކަަށް ހމަަހމަަ ގޮތ

 ި އޅެމުަކީ މނަާކމަެކވެެ. އަދި މިފދަަ ސރަަޙއަްދުތކަަށް ކުނ. ބޭނުނކްުރވެޭނެ ވަޞލީަތްތކަވެެ

 މއެިންޓެނަންސް އަދި ދިމާވާ ކަންތައްތަކއާި ޢަމަލު ކުރަންޖެހޭ

ކަންތއަްތއަް ހއަްލުކށޮް ރގަޅަކުުރމުކަީ ގޮޅިތއަް ހނިްގމުަށް ޙަވލާުކރުވެިފއަިވާ ފރަާތގުެ ޒިނމްއާެކވެެ.  ގއަި ދމިާވާ މއެިންޓަނަނސްް ޅީގޮ

  އައެް ދމިާވއެޖްެނމަަ، އމެއަސްަލއައެް މިކޕޯަރޭޝނަުގެ ސމަލާުކމަަށް ގެންނަނވްާނއެވެެ.މއަސްަލއިތުރު އެއްވެސް  މާރކުޭޓގުއަި

ރުގއަި މވުއަްޒަފަށް ނވުަތަ، މކިޕޯަރޭޝަނގުެ ކއަުންޓަސެކއިުރޓިީ މިގތޮުން، މިކޕޯަރޝޭަނުން ލކޯަލް މާރކުޭޓު ބެލެހއެޓްމުަށް ޙވަާލކުޮށްފއަިވާ 

 .މސައަްކތަް މިކޕޯަރޭޝނަުން ފަށާނއެެވެއެކމަެއް ހއަލްުކރުމުުގެ ، ބުނމުުން

 3353535މއަސްަލަ ރޕިޓޯުކރުމުަށް: 

 7973535އިނސްޕްެކޓްަރ ހޓޮްލއަިން: 


